Integrace uzitim zakladnich vzorci

1. [ZiN] / (Vo — 1)2 dz Regeni: 5‘—22 — 42 +a+c
210 4 «
2. [Zil]] /% dz Resent: Inla|+2 — 2 1 ¢
x
3. [Zil]] / (7% —1) da Reseni: (72 =1)z+c
eQr -1 .
4. [SbFAST)] / =1 dz Reseni: e +x+c¢
3+ e s 3
5. [SbFAST)] / % dz Reseni: 3e* —cosz+c
.’174 -~ 3
6. [SbFAST)] / o) dz Reseni: % —x +arctgz +c
T )2 -
7. [SbFAST] / (sin 5 — oS 5) dz Reseni: x4+ cosx +c
4 -
8. [SbFAST —dz ReSeni: 2 arcsinx +c
[ ! / V4 — 4a?
9. [Zill]] Najdéte funkci f takovou, ze f”(z) =6, f'(—-1) =2 a f(—1) =0. Reseni: 322+ 8x+5
10. [Zill]] Urcete funkci f, pro kterou plati /f(a:) dz = z%e” — 2we” + 2e" +c. Redent: x2e®

11. [Zill] Na obrazku jsou grafy funkei f, F, G, H. Ktera z funkci F, G, H je primitivn{ funkei k funkei f?
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Reseni: G
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